Juros simples
O juro simples é o acréscimo de uma mesma quantia a cada período, ou seja, podemos dizer que se trata de uma PA.

Se o primeiro termo é [image: image2.png]


 e a taxa de juros é [image: image4.png]


, então a cada período o montante irá aumentar [image: image6.png]Coxr




Desse modo temos uma PA cujo primeiro termo é [image: image8.png]
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 períodos teremos o termo [image: image14.png](n+1)



 da PA.
Da fórmula do termo geral da PA [image: image16.png]a,=a; +rin—1)



 teremos:
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 for dado em porcentagem teremos:
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